

全市反腐倡廉情况党外人士通报会召开

58137名党员干部会员卡零持有

本报2月26日讯(记者 李榕) 目前,全市反腐倡廉情况党外人士通报会召开。记者了解到,去年全市纪检监察机关共受理群众信访举报2779件(次),立案1197件,给予党政纪处分1170人,全市58137名党员干部全部作出会员卡零持有报告。

日前,全市反腐倡廉情况党外人士通报会召开,向各民主党派、工商联和无党派人士通报2013年全市反腐倡廉工作的基本情况,倾听大家对反

腐倡廉工作的意见和建议。据统计,2013年共受理群众信访举报2779件(次),立案1197件;结案1195件;给予党政纪处分1170人,给予撤职以上处分271人,挽回经济损失1414.21万元。通过督办、交办等方式,严肃查处了一批涉及拆迁、惠农资金发放等方面损害群众利益的案件。

2013年德州市共开展落实“八项规定”,纠正“四风”明察暗访123次,查处相关问题35起,给予党政纪处分和组

织处理41人,通报11次30人。其中,查处并曝光了德州市人民医院驾驶员公车私用等问题。

2013年德州市纪委认真处理和严肃查处投诉问题,开展“庸懒散”专项治理,共查处违规违纪问题60件,给予党政纪处分和组织处理85人。在公开通报的24起典型案例中,德州市房管中心二楼大厅档案查询窗口工作人员李某某上班迟到10分钟,造成多名办事群众等待。对此,该

工作人员受到行政警告处分并调离窗口岗位,分管领导被停职检查。

此外,开展落实中央八项规定专项财务检查,探索从源头上卡住奢侈浪费的长效机制,查处案件98起,涉及违规资金315万元,给予党政纪处分和组织处理76人;组织开展会员卡专项清退活动,1654名纪检监察干部率先清退,全市58137名党员干部全部作出会员卡零持有报告等。



乍暖又寒

26日市区转暖,可到了下午刮起一阵冷风,市民经过明月桥时感受到阵阵凉意。据气象预报,受冷空气影响,气温有所下降,市区持续多日的雾霾有望缓解。

本报记者 王小会 摄

中考体育成绩或提至60分 今年测试项目标准不变

本报2月26日讯(记者 王婧婧) 26日,记者从德州市教育局了解到,计划三年时间将体育中考成绩由30分提至60分,平时的体育成绩也纳入中考成绩。对此,教育部门正在拟定征求意见,近期将向社会公布。

2013年教育部根据全国学生体质健康变化趋势等情

况对测试项目统一进行调整,将引体向上(男)、仰卧起坐(女)等选测项目列为学生体质健康必测项目。为让学生逐步适应,2014年德州市中考体育测试项目暂不变动。据悉,德州市中考体育必测项目为身高、体重和肺活量。另有三项选考,共分两组,其中台阶试验、坐位体前屈、立定跳远为

一个选考组;男1000米跑、女800米跑、掷实心球(2KG)、立定跳远为一个选考组,中考体育成绩为30分。

“计划用三年的时间,把现在的中考体育成绩提高到60分。”德州市教育局体卫艺科科长王开明说,教育部门正在拟定征求意见,近期将向社会公布,欢迎各界人士提出宝贵建议。

王开明说,除了提高中考体育成绩外,计划让学校和老师有一定“话语权”,即让学生日常体育分数按一定比例纳入中考体育成绩。此外,计划对高分数段设置最高比例,让体育分数保持一定区分,让每位学生的体育成绩拉开距离,提高对体育的重视程度,进而提高青少年体质。

夏津联社开展业务宣传活动

近期,夏津联社组织五辆宣传车辆,深入集贸市场、社区等人口密集处进行业务宣传,活动现场设立了宣传展台,为前来咨询业务的客户进行现场解答,宣传活动中共深入集市36处,社区12个,发放宣传资料2万余份。通过此次宣传不仅扩大了夏津联社金融产品的宣传面,丰富了宣传方式,而且提高了夏津联社金融品牌知名度和影响力,夏津联社2014年各项业务的开展提供了有利保障。

(张涛)

夏津联社开展党风廉政教育培训

近期,夏津联社组织全体班子成员、部室经理、信用社主任以及家属观看了警示教育片《暖春》,以引导干部员工树立正确的人生观、价值观、道德观,进一步强化员工廉洁自律意识,同时要求结合此次教育活动,围绕业务发展这一中心,努力查找自身在作风建设上的问题与不足,改进工作作风,提高工作质量。通过此次观看警示教育片,使广大员工心灵深处受到巨大震撼,为夏津联社党风廉政建设提供了有利保障。

(张涛)

临邑农信社春风化雨润三农

临邑农信社及时筹措资金,加大信贷投放力度支持当地农民春耕生产,为农民春耕备播开通“快车道”。年初联社及时调整信贷资金投放重点,结合家庭农场的生产经营特点,研究开发家庭农场专项贷款产品,并明确了此项贷款坚持的三项原则,即:信贷资金优先倾斜,执行优惠利率政策,贷款开辟绿色通道。确保在信贷资金和信贷政策惠民、利民的同时,第一时间将信贷资金送到农户手中。目前,已扶持佃祥、春阳等农机零售商10余家,支持当地农户购买喷灌机等农机具10余台套、柴油15吨,灌溉农作物15万亩。(王丽 卢勤森)

宁津联社三项措施加大信贷支农力度

今年以来,宁津联社紧跟国家三农政策,充分挖掘客户潜在信贷需求,努力通过三项措施加大对三产业的信贷支持。一是提高信贷投放的主动性和积极性,以“诚信宁津”建设为契机,充分发挥网点分布广、从业人员多的优势,加大贷款投放力度。二是积极开展工作对接,寻找信贷投放点。加强对县农业局、民经局、畜牧局等职能部门的沟通,积极支持优势行业客户,优化信贷投向。三是适当增加优质机构信贷授权,逐村、逐户开展贷款需求调查,进一步推动贷款营销面的拓宽和户数的增加。

(郭越泉 尹明浩)

宁津联社喜获三项县级殊荣

近期召开的宁津县2014年度经济工作会议上,该县信用联社喜获“2013年度服务宁津发展先进单位”、“2013年度依法纳税先进企业”、“2013年度金融工作先进单位”三项殊荣。去年来,宁津联社坚持“服务三农、服务社区、服务中小企业、服务县域经济”市场定位,创新金融服务方式,完善金融服务渠道,不断加大信贷支农、助企力度,积极支持民生事业发展,树立了良好社会形象,为实现富民强县、幸福宁津建设作出了突出贡献。

(郭越泉 刘清华)